GYMNAZIUM V PRAZE 10, OMSKA 1300

Prijimaci zkouska z matematiky 2003 - ¢tyrleté studium — 2.termin

Kod uchazece:

Priklad 1:

Doplite tak, aby platilo :
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GYMNAZIUM V PRAZE 10, OMSKA 1300

Prijimaci zkouska z matematiky 2003 - ¢tyrleté studium — 2.termin

Kod uchazece:

Priklad 2:
7 klubka provazku byla nejprve odstfizena jeho polovina, pak ¢tvrtina zbytku. Zbyly

provazek byl rozstfizen na dva dvanacticentimetrové kusy. Kolik metrti provazu bylo
v klubku ptivodné ?
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GYMNAZIUM V PRAZE 10, OMSKA 1300

Prijimaci zkouska z matematiky 2003 - ¢tyrleté studium — 2.termin

Kod uchazece:

Priklad 3:

a) Obsah obdélniku je roven 1 jednotce obsahu. ZvétSime dvakrat strany obdélniku — viz obr.
Jaky je obsah rovnobézniku ABCD ?

B
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GYMNAZIUM V PRAZE 10, OMSKA 1300

Prijimaci zkouska z matematiky 2003 - ¢tyrleté studium — 2.termin

Kod uchazece:

Priklad 3:

b) Vypocitejte obsah A ABE, je-li ABCD obdélnik, ve kterém plati:
|AB|=17.5 em
|IBC| =42 mm
|IDF| = 2,8 cm
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GYMNAZIUM V PRAZE 10, OMSKA 1300

Prijimaci zkouska z matematiky 2003 - ¢tyrleté studium — 2.termin

Kod uchazece:

Priklad 4:

Najdéte vsechna cela kladna ¢isla m tak, aby platilo:

(2m-5)8m—1)—(4m -3y >(1-m)-(-12)-7
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GYMNAZIUM V PRAZE 10, OMSKA 1300

Prijimaci zkouska z matematiky 2003 - ¢tyrleté studium — 2.termin

Kod uchazece:

Priklad 5:

Sestroj A ABC, je-li dano: ¢=7,2 cm

a=120°

vy =24 cm
Proved'te rozbor, konstrukei, zapiste postup a urcete pocet riiznych feseni ve zvolené
poloroving.
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GYMNAZIUM V PRAZE 10, OMSKA 1300

Prijimaci zkouska z matematiky 2003 - ¢tyrleté studium — 2.termin

Kod uchazece:

Priklad 6:

7, nadrze vytece 120 hl vody 4 rourami za 6 hodin.
Kolik vody vytece 5 rourami se stejnym priumérem za 14 h?
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